

ОАО «Ленэнерго» после планово-предупредительного ремонта ввело в эксплуатацию ТЭЦ-7. Ремонт был необходим для бесперебойного снабжения потребителей тепловой и электрической энергией в осенне-зимний период. ТЭЦ-7 является основным источником тепло - и горячего водоснабжения Васильевского острова. Ремонтные работы, традиционно для «Ленэнерго», завершены в нормативные сроки. Часть оборудования станции пущена в эксплуатацию досрочно, что позволило ускорить восстановление подачи горячей воды жителям района. За прошедшие три недели на станции были проведены работы по ремонту дымовой трубы, оборудования установки горячего водоснабжения, инспекция трубопроводов и замена дефектных участков. Всего на ремонтные работы на объектах генерации направлено свыше 1,5 млрд руб. *ОАО «Ленэнерго» является крупнейшей энергосистемой на Северо-Западе России и одной из крупнейших в Балтийском регионе. Предприятие обслуживает территорию площадью 85,3 тыс. км² с населением около 6,2 млн человек. В составе компании: 15 предприятий-производителей энергии, 6 гидроэлектростанций, 8 теплоэлектростанций и 1 ГРЭС. «Ленэнерго» обеспечивает более 53% потребности города в тепловой энергии. Около 88% генерирующих мощностей компании работают в теплофикационном режиме, поставляя тепло более чем 14 тыс. зданий северной столицы, половина из которых — жилые. Протяженность тепловых сетей «Ленэнерго» — 760 км. Крупнейшим акционером АО «Ленэнерго» является РАО «ЕЭС России» (49% акций), иностранным акционерам принадлежат около 40% акций компании, в т. ч. финской Fortum — 21%. Fortum подал в Федеральную антимонопольную службу РФ заявление с просьбой разрешить ему увеличить свою долю в ОАО «Ленэнерго» до 30,7% акций. Источник: rosbalt. ru*